DIỄN VĂN KHAI GIẢNG NĂM HỌC: 2019- 2020
Kính thưa các quí vị đại biểu, thưa quý thầy - cô giáo, các bậc phụ huynh cùng toàn thể các em học sinh yêu quí!
 Thực hiện công văn số138/CV-PGD&ĐT ngày 28/8/2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cư Jút V/v tổ chức khai giảng năm học 2019-2020
Hôm nay, trong không khí tưng bừng, phấn khởi chào mừng kỷ niệm 74 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh mồng 02 tháng 9, hòa chung với không khí hân hoan của hàng triệu giáo viên, học sinh, sinh viên  trong cả nước, thầy và trò Trường TH Trần Quốc Toản long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học mới  2019 – 2020. 
Trước hết cho phép tôi đại diện toàn thể cán bộ công chức, viên chức và các em học sinh toàn trường  xin nhiệt liệt chào mừng và trân trọng cảm ơn các quý vị đại biểu, các vị khách quý đại diện cho Phòng GDĐT Cư Jút, đại diện Cấp uỷ Đảng, chính quyền, các đoàn thể chính trị xã hội, các đơn vị bạn; các bậc phụ huynh đã về dự Lễ Khai giảng năm học 2019-2020. Sự có mặt của quý vị là niềm động viên, khích lệ vô cùng to lớn đối với thầy và trò trong nhà trường. Xin kính chúc các quí vị dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt.
Thay mặt cho các thầy - cô giáo, thầy cũng xin chào mừng 84 em học sinh lớp 1 vừa được tuyển sinh vào học tại trường TH Trần Quốc Toản. Thầy tin rằng với niềm tự hào là học sinh trường TH Trần Quốc Toản, các em sẽ nhanh chóng hoà nhập và đạt nhiều thành tích xuất sắc trong năm học đầu tiên tại nhà trường!
Kính thưa quí vị đại biểu! Thưa các thầy - cô giáo cùng các em học sinh yêu quí!

Trước thềm năm học mới, tôi xin được báo cáo tóm tắt khái quát lại một số thành tích nổi bật trong năm học 2018-2019 vừa qua mà Nhà trường chúng ta đã đạt được.

Năm học 2018-2019 chất lượng đội ngũ CBQL và GV nhà trường  luôn duy trì và phát triển. Phong trào thi đua dạy tốt của các thầy - cô giáo tiếp tục được đẩy mạnh, các thầy - cô giáo luôn cố gắng trong công tác giáo dục học sinh, nghiên cứu khoa học, ứng dụng công nghệ thông tin...  Nhiều thầy cô giáo luôn nhiệt tình, hăng say, tâm huyết với nghề và tận tâm vì học sinh thân yêu. Trong năm học vừa qua có 16 thầy cô  đạt danh hiệu lao động tiên tiến, Trong đó 2 thầy cô đạt danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp cơ sở. Cuối năm học 2018-2019  đã có 230 em học sinh được khen thưởng cấp trường, tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học đạt 99%; Với kết quả đó trường TH Trần Quốc Toản được UBND huyện tặng danh hiệu tập thể lao động tiên tiến.
Thay mặt lãnh đạo nhà trường, xin nhiệt liệt chúc mừng những thành tích của các thầy - cô giáo và các em học sinh trong suốt năm học 2018 - 2019 vừa qua!

Kính thưa các quí vị đại biểu! Thưa các thầy - cô giáo, các bậcphụ huynh cùng toàn thể các em học sinh yêu mến!
Trường  TH Trần Quốc Toản có được những thành tích như trong những năm qua là nhờ sự quan tâm chỉ đạo sát sao, sự động viên kịp thời của Phòng GD&ĐT Cư Jút của các đồng chí lãnh đạo và các Ban ngành đoàn thể địa phương xã ĐắkD'rông, của Ban CMHS, đặc biệt là sự nỗ lực cố gắng hết mình của tập thể CB, CC-VC và HS nhà trường.

Năm học 2019-2020 đã bắt đầu, đây là năm học tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình hành động đổi mới căn bản và toàn diện Giáo dục Đào tạo nhằm nâng cao chất lượng nguồn nhân lực đáp ứng yêu cầu của công cuộc công nghiệp hoá, hiện đại hoá, hội nhập kinh tế quốc tế của đất nước. Là năm bản lề cho việc đổi mới sách giáo khoa và chương trình giáo dục phổ thông. Năm học này toàn trường có 31 CB, CC, VC. Có 420 học sinh được biên chế vào 15 lớp .
Bước vào năm học mới với nhiều thuận lợi và  nhiều khó khăn trước mắt, nhưng chúng ta tin tưởng rằng bằng tất cả tâm huyết và sự nỗ lực của người thầy, bằng những cố gắng không mệt mỏi của các em học sinh, chúng ta sẽ phấn đấu thực hiện tốt các nhiệm vụ chủ yếu sau:.
- Kế thừa những truyền thống tốt đẹp của những năm học trước, thầy và trò nhà trường quyết tâm phát huy hết khả năng sẵn có của mình, luôn sáng tạo, vươn lên để đáp ứng lòng mong muốn lãnh đạo các cấp, của Đảng bộ, chính quyền và nhân dân địa phương. 

-Tiếp tục khẳng định mình bằng cách nâng cao chất lượng hiệu quả giáo dục. Tham gia các hoạt động, phong trào do ngành, các cấp phát động.Tăng cường xây dựng trật tự, kỷ cương nề nếp trong và ngoài trường học, thực hiện  tốt các cuộc vận động và phong trào thi đua do các cấp phát động.
- Các thầy giáo, cô giáo tích cực triển khai dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng phù hợp với từng đối tượng học sinh. Tiến hành kiểm tra, đánh giá theo hướng khuyến khích tinh thần tự học và ý thức sáng tạo của học sinh.

-Tăng cường nền nếp, kỷ cương trong dạy học, đẩy mạnh việc đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra, đánh giá kết quả học tập đối với tất cả các chương trình nhằm từng bước nâng cao chất lượng giáo dục. 

- Xây dựng môi trường sư phạm ngày càng Xanh - sạch - đẹp -an toàn.
Nhiệm vụ năm học mới thật vinh quang nhưng cũng hết sức nặng nề, tôi mong rằng mỗi một cán bộ, giáo viên trường TH Trần Quốc Toản hãy nêu cao tinh thần trách nhiệm, “Tất cả vì học sinh thân yêu”, xứng đáng “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, 
Đối với các em học sinh yêu quý, thầy tin là các em đang rất háo hức bước vào một năm học mới với nhiều dự định và hoài bão cho tương lai. Vậy các em hãy cố gắng phấn đấu ngay từ những giờ học đầu tiên: tự giác, tự chủ và sáng tạo trong học tập cũng như trong các hoạt động tập thể. Mong mỗi một học sinh hãy miệt mài chăm chỉ trong học tập, tu dưỡng và rèn luyện để đạt kết qủa cao nhất trong năm học, xứng đáng là con ngoan, trò giỏi, cháu ngoan Bác Hồ. 
 - Cuối năm học nhà trường phấn đấu đạt danh hiệu LĐSX cấp huyện trở lên.

Để nhà trường hoàn thành tốt những nhiệm vụ trên kính mong sự quan tâm chỉ đạo sát sao hơn nữa của lãnh đạo UBND huyện, Phòng giáo dục & đào tạo, lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể, Ban Đại diện Cha mẹ học sinh và toàn thể các bậc phụ huynh ngày càng gắn bó và có chiều sâu hơn nữa đối với sự nghiệp giáo dục của nhà trường. Được như vậy, tôi tin tưởng rằng năm học 2019-2020 sẽ thành công tốt đẹp.
Với niềm phấn khởi, tự hào và tin tưởng, tôi xin trịnh trọng tuyên bố: 

“KHAI GIẢNG NĂM HỌC: 2019 - 2020”

Tiếng trống khai trường đã điểm, một lần nữa Kính chúc các quý vị đại biểu sức khỏe, thành đạt, hạnh phúc!Chúc các thầy - cô giáo và các em năm học mới đạt nhiều thắng lợi mới !
Xin trân trọng cảm ơn.
                                                                                            Hiệu trưởng.
